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第１回説明会出席者に対するアンケート調査結果（保護者） 

 

１ アンケート回答者数等 
 

期 日 会 場 出席者数 回答者数 

平成１９年７月１１日（水） 狭山台北小学校 ４７人 ３０人 

平成１９年７月２４日（土） 狭山台南小学校 １４人 １０人 

 

２ 学校との関係 

 (1) 狭山台南小学校児童の保護者  １４人 

 (2) 狭山台北小学校児童の保護者  ２１人 

 (3) 入学予定の幼児の保護者     ４人 

 (4) 住民              １人 

 

３ 意見の内容 

 設問１：狭山台地区の小学校については、１学年１学級のクラスが生ずることが予想さ

れるなど、小規模校化が進んでいますが、このことをどう思いますか。 
 
  ・単学級になるのは避けたい。せめて 

２クラスはほしい。              ３ 

  ・統合も仕方ない。必要なのかも知れない。    ３ 

  ・小規模校は好ましくない。よくない。      ２ 

  ・小規模化が進んでいて驚いた。         ２ 

 ・覚悟はしている。               １ 

  ・真剣に考えなければならない。         １ 

  ・３～４学級が良い。              １ 

  ・クラス替えができるようにした方がよい。    １ 

  ・メリットとデメリットは同じ思い。       １ 

  ・クラスが１，２クラスではかわいそう。     １ 

  ・もっと早くに話をすべきだった。        １ 

 ・多人数学級になることが心配。         ３ 

  ・小規模になるのは仕方ない。          ２ 

  ・それもいい、悪いことではない。        ２ 

  ・メリットを生かしてほしい。          １ 

  ・このままを希望。               １ 

  ・現実に単学級になり、現状を把握して 

からでよい。                 １ 

  ・どちらとも（何とも）いえない。        １ 

  ・クラスの人数を減らしてほしい。        ２ 

  ・クラスは少人数の方がいい。          １ 
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  ・親密な関係は必要。              １ 

  ・子どもの数が増えるように、暮らしやすい 

環境にしてほしい。              １ 
 

設問２：狭山台地区の小学校の規模の適正化を図るため、２つの小学校を１つに統合す

ることの必要性についてどう思いますか。 
 
  ・統合した方がよい。統合してもよい。 

統合も必要。必要性は認める。        １５ 

  ・止むを得ない。                ２ 

  ・クラスが増えるのはよい。           １ 

  ・適正人数の学校になることは必要        １ 

  ・統合して魅力的な学校にしてほしい。      １ 

  ・準備を念入りにして統合してほしい。      １ 

  ・クラスあたりの人数は多い方がいい。      １ 

  ・耐震補強工事をすぐにできる予算がなければ、 

台北小に行かせたい。             １ 

  ・必要はない。必要性を感じない。        ５ 

  ・通学区を見直して適正規模にしてほしい。    ３ 

  ・他にも方法が考えられたと思う。        １ 

  ・早い時期から一緒になるのは抵抗がある。    １ 

  ・今はデメリットの方が大きい。         １ 

  ・統合によって先生の校務が増えるのではないか。 １ 

  ・どちらともいえない。             ３ 

  ・北小へ通学させる予定だが、現状を受け止める   

だけの様子が分からない。           １ 

 ・現場の先生たちの意見を知りたい。       １ 

 ・先生にもアンケートをとってほしい。      １ 

 ・先生や子どもたちの考えとは違うと思う。    １ 

 ・子どもたちの意見も聴いてもらいたい。     １ 

 ・何のための説明会かよく分からなかった。    １ 

 ・通学時間が長くなるので不安がある。      １ 

 ・児童に対しても説明や意見を聴ける場を 

設けてほしい。                １ 

 ・もう一度話し合いの場をつくってほしい。    １ 

 ・学校選択性を導入してほしい。         １ 

 ・教育予算をしっかり確保してほしい。      １ 

 ・もう少し具体化した情報がほしい。       １ 

 ・先生と子どもがふれ合う時間を多くしてほしい。 １ 
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第１回説明会出席者に対するアンケート調査結果（住民） 

 

１ アンケート回答者数等 
 

期 日 会 場 出席者数 回答者数 

平成１９年８月１８日（土） 保健センター ２０人 １１人 

 

２ 学校との関係 

 (１) 住民             １０人 

（２）狭山台南小学校の保護者     １人 

 

３ 意見の内容 

設問１：狭山台地区の小学校については、１学年１学級のクラスが生ずることが予想

されるなど、小規模校化が進んでいますが、このことをどう思いますか。 

  ・残念に思う、寂しく思う。           ２ 

  ・困った問題である。              １ 

  ・若い世帯が住むようにする政策が必要      １ 

  ・やむを得ない、仕方ない。            ３ 

  ・小規模で不都合なことはない。         １ 

  ・小規模は悪いことではない。          １ 

  ・狭山台だけの問題ではない。          １ 

  ・単学級に育ってきたものとしてデメリットが 

   強調されていていやな気分だった。       １ 

 

設問２：狭山台地区の小学校の規模の適正化を図るため、２つの小学校を１つに統合

することの必要性についてどう思いますか。 

  ・統合すべき、賛成、必要            ４ 

  ・止むを得ない。                ２ 

  ・小規模は悪いことではない。不都合はない。 

数の大小の問題ではない。           ３ 

  ・寂しい。                   １ 

  ・年をとっていて分からない。          １ 

 ・大きなマンションができても対応  

できるよう実行されたい。           １ 

 ・まず、入間小を統廃合し、範を示すこと。    １ 

 


